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'Az-,%,‹¿l“ PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA PROPOSTA TÉCNICA DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA

M9 04.001/2018-CP.

OE|ETOz CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE
CONSULTORIA VISANDO O ESTUDO, LEVANTAMENTO E PROPOSITURA DE
DEIIIANDAS IUDICIAIS E/OU ADMINISTRATIVAS VISANDO A REDUÇÃO DAS
DESPESAS CORRENTES E RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS PROVENIENTES DA
RELAÇÃO DE CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA PELO MUNICÍPIO DE
BARROQUINHA/CE, INCREMENTO DA RECEITA TRIBUTARIA DA CONTRIBUIÇÃO DE

ILUMINACAO PÚBLICA. DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO
PLANE1AMENTO,ADMINIsTRAçÃO E FINANÇAS.

Aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de Setembro dO ano de 2018, às 09:00 [nove horas),

reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do Município de Barroquinha, Ceará, na

sala da mesma, localizada na Rua Onze de Maio, ng 739, Centro, Barroquinha - CE,

composta pelos Seguintes membros: ROSICLÉIA DA SILVA MAGALHÃES - Presidente,

IRLÃNDIA VERAS FONTENELE e ANTÔNIO DOS REIS BRITO - Membros para da

continuidade a sessão da Concorrência Pública NP 04.001/2018-CP, cujo objeto é a

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA

VISANDO O ESTUDO, LEVANTAMENTO E PROPOSITURA DE DEMANDAS IUDICIAIS

E/OU ADMINISTRATIVAS VISANDO A REDUÇÃO DAS DESPESAS CORRENTES E

RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS PROVENIENTES DA RELAÇÃO DE CONSUMO DE

ENERGIA ELÉTRICA PELO MUNICÍPIO DE BARROQUINHA/CE, INCREMENTO DA

RECEITA TRIBUTARIA DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE

INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E

FINANÇAS. As 09:00 [nove] horas do dia supra mencionado a Senhora Presidente

declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. A presidente solicitou a

um dos membros que procedesse a chamada do licitante interessado para

prosseguimento da sessão, ocasião em que foi constatada a presença da empresa:

MONTEIRO E MONTEIRO ADVOGADOS ASSOCLADOS, CNPJ: N” 35.542.612/0001-90,

representada por procuração particular pelo Sr. Luiz Pereira de Oliveira Neto, CPF lb

Rua 11 de Maio, 739, Centro, Barroquinha, Ceará I R \,
CNPJ. 23.4?B.597ƒ0001-80
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017.499.233-51. Dando prosseguimento a sessão a presidente procedeu a abertura do

envelope "O2" contendo a proposta técnica para o objeto da referida Concorrência Pública

os quais foram rubricados pela comissão e em seguida colocados a disposição do licitante

presente. Feita a abertura, a presidente registra que vai suspender a sessão para que seja

encaminha ã referida proposta técnica ã procuradoria geral do município com o intuito,

que a mesma proceda ã análise técnica dos documentos apresentados. Em ato contínuo a

presidente marca a sessão de prosseguimento para o dia 05 de Outubro de 2018 ás

09h00min. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que

para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão

Permanente de Licitação e pelo licitante presente.

Comissão Permanente de LicitaçãoApi, Ia.-A. «aaa
OSI EIA DA SILVA MAGAL AES

Presidente
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IRLANDIA VERAS FONTENELE ANTONIO DOS REIS BRITO

Membro Membro

LICITANTE ASSINATURA
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